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    Milí čitatelia a priaznivci 
našej školy. Veľmi ťažké je bilan-
covať na konci roka činnosť 
umeleckej školy, keď umenie na 
Slovensku malo takmer po celý 
tento rok červenú. Keď sme sa 
už v septembri tešili a s nádejou 
návratu na javiská a výstavy, 
kde sa budú môcť naši malí 
umelci prezentovať vracali do 
školy, netušili sme, že naša ra-
dosť bude trvať len pár týždňov. 
12.10.2020 sme museli na zá-
klade usmernenia ministra škol-
stva prerušiť skupinové vyučo-
vanie vo výtvarnom aj taneč-
nom odbore a od 26.10.2020 aj 
individuálne vyučovanie v hu-
dobnom odbore. Takmer od 
prvého dňa sme začali žiakov 
vyučovať dištančne, a to aj on-
line. Upravili sme rozvrhy hodín 
tak, aby sa aj mladší žiaci, ktorí 
chodili do základných škôl a po-
trebovali pri tejto forme vyučo-
vania pomoc rodičov, mohli z 
domu pripojiť cez internet na 
vyučovaciu hodinu. Počiatočné 
ťažkosti pri zvládaní technic-
kých problémov sme, myslím, 
úspešne prekonali a až na pár 
výnimiek vyučujeme všetkých 
žiakov našej školy.
 Doma sa učíme, hráme, 

spievame, tancujeme, kreslíme, 
nahrávame videá, ale asi sa 
všetci zhodneme na tom, že to 
nie je ani zďaleka to pravé. 
Všetci sa už nevieme dočkať, 
kedy bude toto obdobie za na-
mi. Keď bude môcť učiteľ svojho 
žiaka osobne viesť k napredo-
vaniu. Kedy mu bude môcť 
správne položiť rúčku na klá-
vesy či struny, ukázať správnu 
líniu na výkrese či upraviť drža-
nie tela, precvičiť tanečný motív, 
držať sa v páre alebo kruhu. 
 Musím sa opäť, tak ako v 
predošlom čísle poďakovať svo-
jim kolegom za náročnú prácu 
pri zvládaní tejto situácie. Nie je 
ľahké učiť žiakov mnohokrát 
pod drobnohľadom rodinných 
príslušníkov žiaka, či počujúc 
zvuky bežného chodu domác-
nosti. Našim žiakom ďakujem 
za to, že prekonávajú sami seba 
a nájdu si čas aj v tomto období 
pracovať na sebe o trochu viac, 
ako mnohí ich spolužiaci. Veľká 
vďaka patrí rodičom za to, že po 
technickej stránke pomáhajú 
svojim deťom neustále sa pripá-
jať na vyučovanie, za to, že im 
nedovolia zlenivieť či úplne 
skončiť s rozvíjaním svojho ta-
lentu. Ďakujeme Vám, milí rodi-

Košický samosprávny kraj pod-
poril Projekt ZO SZZP Jaklovce 
a schválil dotáciu vo výške 
2.000 EUR na kúpu športového 
invalidného vozíka – Handbiku 
triedy XCR Cross Country 
Handcycle pre PhDr. Stanisla-
va Sokolského.

Z činnosti Súkromnej základnej umeleckej školy v Margecanoch

čia, za to, že ste s dôverou do-
volili učiteľom prostredníctvom 
internetu pravidelne vstupovať 
do svojich domácností a narúšať 
tak svoje súkromie, aby poskytli 
svojim deťom umeleckú nad-
stavbu v ich intelektuálnom 
rozvoji.
 Nebyť tejto pandémie, mali 
by sme za sebou už mnoho 
predvianočných vystúpení, aj 
vianočné koncerty. Ale my sme 
napriek tomu nezaháľali a hoci 
za náročných podmienok z do-
mu, ktoré som spomínala v 
predchádzajúcich riadkoch, a 
preto pochopiteľne ani nie v 
kvalite, na akú sme zvyknutí, 
sme pre Vás pripravili vianočný 

koncert našich žiakov, na ktorý 
Vás srdečne pozývame. Budete 
si ho môcť vychutnať z pohodlia 
Vašich domácností počas celé-
ho vianočného obdobia na 
stránke našej školy (www. 
szusmargecany.sk ). Veríme, že 
Vám vystúpenia našich malých 
umelcov pomôžu na chvíľu za-
budnúť na nepríjemnosti týchto 
dní a že všetky vyslovené že-
lania sa splnia. 
 Šťastné a veselé Vianoce v 
zdraví, v kruhu najbližších Vám 
prajem v mene učiteľov, ale aj 
žiakov Súkromnej základnej 
umeleckej školy v Margeca-
noch.

Mgr. Klaudia Pribičková

Košický samosprávny kraj pomáha zdravotne postihnutej osobeKošický samosprávny kraj pomáha zdravotne postihnutej osobe

Antónia Bérešová, 11 rokovAntónia Bérešová, 11 rokovAntónia Bérešová, 11 rokov Janka Holotňáková, 7 rokovJanka Holotňáková, 7 rokovJanka Holotňáková, 7 rokov

Natália Mackovjaková, 12 rokovNatália Mackovjaková, 12 rokovNatália Mackovjaková, 12 rokov Veronika Miženková, 8 rokovVeronika Miženková, 8 rokovVeronika Miženková, 8 rokov
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